
Vogelwacht Bolsward e.o.    

                                                         opgericht 28 februari 1947             

Vogelwacht Bolsward 

 

Notulen Algemene Leden/Nazorg vergadering gehouden op donderdagavond 27 maart 2025 

in Hotel “De Wijnberg” te Bolsward. Aanvang vergadering 19.30 uur. 

 

AGENDA 

 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom. 

26 leden / donateurs zijn aanwezig en 6 bestuursleden 

Het bestuur bestaat uit Eugene Rosenau, Wilko Palstra, Tristan Osinga, Jan H. Kroese, 

Marrit Post en Wiebe Palstra. 

 

 afmeldingen van  S. Dijkstra D. Bakker, E. Bakker, K. Ypma, K. de Jong, J. Smit, S.     

de Ree, L.de Boer, P. Draaisma, G en T.  Huitema-Gerbrandy, H. Wetting,  

P. Brandsma, J van Abbema, J. Dooper. Fam Scheltinga. 

 

2.  Vaststellen van de agenda  

De voorzitter verteld dat bij de mededelingen over de contributie word verteld. 

 

3. Mededelingen 

     Er is een moment van stilte voor leden die afgelopen jaar zijn overleden. 

     Anno de Vries, Gerrit Terpstra en Albert van Lingen 

 

            De voorzitter bedankt de vrijwilligers die hebben geholpen met de zwaluwwand en  

 het bezorgen van de jaargidsen en agenda’s en Rutger en Philip voor het maken van de  

            jaargids.   

 Jan H. Kroese vond op 11 maart het eerste kievitsei van de gemeente Súdwest Fryslân,  

   Jan Willem Postma krijgt de wisselbeker uitgereikt voor het eerste kievitsei op 16  

 maart van de wacht Bolsward.  Zijn dochter Yuna vond op die dag het eerste jeugdei  

van onze vogelwacht. 

   

Ophogen en stemmen voor contributieverhoging. Tristan legt uit dat we 

de contributie willen verhogen van €7.50  naar €10,00 
De vergadering gaat na stemming hiermee akkoord. 

Eventueel een brief sturen naar leden en donateurs . Gosse meld dat hij 

dat ook zo heeft gedaan.  

Bote meld dat alle boeren eigenlijk  lid moeten worden van de 

Vogelwacht. Jan antwoord dat we een boer al hadden gevraagd om lid te 

worden. Hij zou zijn gegevens doorgeven maar helaas nooit meer iets 
gehoord. Wiebe meld dat de collectieven dit eigenlijk moeten regelen  

omdat die alle gegevens hebben en de boeren het beheergeld overmaken. 
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4. Notulen ALV 8 april 2024 

 

           Geen opmerkingen.     

        

        5  Eugene Rosenau neemt afscheid als voorzitter. 
       De voorzitter krijgt bloemen voor Trijntje zijn vrouw en word in het zonnetje gezet 

            door het bestuur.      

 Hiervoor ontvangt hij bij wijze van dank een bronzen kievit voor zijn bewezen  

 diensten in het bestuur van de vogelwacht Bolsward. 

 Eugene word ook erelid. Wiebe speld hem de speld op. En betaald daarna geen     

 contributie meer. 

 
 6  Wiebe Palstra voorgesteld als voorzitter 

      De vergadering gaat met de benoeming akkoord.  

      De andere bestuursleden feliciteren Wiebe met zijn benoeming.   

      Wiebe leest een brief voor over vroegere voorzitters. (7 stuks) Wiebe is de 8e  

   voorzitter. Hij legt de vergadering voor hij voor zijn jachtakte gaat en dus straks een     

  dubbele pet op. Hij wil niet dat leden daar later vragen over stellen. De vergadering  

      gaat hiermee akkoord. 

   

 

 7  Jubilarissen nazorg / erelid van verdienste 
            25 jaar nazorger T.H.  Bijlsma, Jan H. Kroese, W. Palstra en L. Okkema kregen een    

 aangeboden en een speld van de Vogelwacht Bolsward aangeboden en een speld van  

 de Vogelwacht Bolsward. R. J. Hibma M. Lemstra en J. Adema waren niet aanwezig  

 en krijgen het thuisbezorgd door de voorzitter.         

 
 8   Financieel verslag 2024door penningmeester Tristan Osinga 

      De vergadering is akkoord. Tristan word bedankt voor zijn werk afgelopen seizoen.  

     

        9   Verslag kascommissie door Jos Kienstra / Eize Wiersma. 

             Bonnen compleet en boekhouding ziet er goed uit. Geen opmerkingen. 

  Gosse meld dat de kas goed gevuld is. Het bestuur meld dat er nog verschillende 

  uitgaven en reserveringen op stapel staan.  

.      

 

      10  Benoeming nieuw kascommissielid voor aftredend kascommissie lid Jos Kienstra 

   Eugene Rosenau is het nieuwe kascommissielid.  

 

      11  PAUZE 

 

      12  Filmbeelden Jeffrey van Houten 

 We hebben een prachtig stuk natuur gezien uit België en Nederland.  

 Vanaf zijn jongste jeugd al bezig met de natuur op beeld te krijgen. 

 Een groot applaus valt Jeffrey ten deel. 
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 13  Vacatures  

• Nazorg coördinator 

• Broedzorg coördinator 

• Jeugd coördinator 

• Vliegende Brigade 

Marrit en Jan leggen uit dat vooral een jeugd coördinator belangrijk is en dat 

een nazorg coördinator veel  minder werk is dan vroeger. Hier zijn ook 

cursussen bij de BFVW voor.  

 

     14 Rondvraag 

           Wiebe verteld over het eerste gemeentelijk jeugd ei.  

 Philip de Vries vraagt of de BFVW ook  iets met scholen doet.  

           Wiebe legt uit dat er wel dingen op stapel staat.  

 Michel Niemarkt vraagt of de jeugd niet meer de technische kant wil leren. Drone etc. 

Jan Willem laat zijn dochter wel zien, maar helaas. 

Wiebe ziet een VR bril met spel wel wat om jeugd te betrekken.  

Het blijft een moeilijk verhaal. 

 Gosse vraagt hoe Bolsward - Oost staat. 

 Wilko legt uit dat het geld afgekocht is. Het geld word in de omringende boeren 

 gestopt. Het gaat om ca. €100.000 Het is een moeizaam verhaal. De provincie heeft  
 hier in een rol.  Het geld moet van het collectief komen.  

 Jaap van der Wal wil eventueel bij de stille vijver een nieuwe zwaluwwand. Dit is een 

 prima idee. 

   

 Gosse vind het een goed idee van Michel is om de jeugd bij de drone te betrekken  

 Joop Ykema doet de advertenties. Er is steeds minder advertentie verkoop.  

 Of de vergadering ondernemers kent om het aantal weer omhoog te vijzelen.  

 Jos Kienstra brengt de penningmeester in contact met een persoon van een zangclub 

welke subsidies genereren 

. Hettinga verteld over een torenvalk welke broed in een eenden korf. 

 Marrit gaat Klaas Akkerman vragen over advies of een nestkast. 

 Marrit vraagt Jan Willem over beheer en stimuleringsfonds. Jan Willem legt het 

 verschil uit.                                     

 5 nesten dan kunnen boeren zonder beheer een stimuleringsfonds aanspreken bij de  

 BFVW. 

   

  

     15 Sluiting 

          De vicevoorzitter sluit de vergadering om ca. 22.30 uur. 

 

 


